

网上志愿填报系统昨日开通

预计6月25日出高考成绩

本报讯(记者 覃岩峰 见习记者 王娟)昨日,记者从省招办获悉,目前,高考工作已经结束,评卷工作正在进行。从昨日开始,考生可以登录进入网上志愿填报系统,预计6月25日公布各批录取控制分数线并通知考生成绩。

据了解,从昨日开始到6月17日12时,是考生在正式填报志愿之前进行实际操作演练的时间,考生可以登录省招办网站(http://www.heao.gov.cn),进入网上志愿填报系统,查看了解招生政策及有关信息,熟悉填报志愿界面和流程,并可以查询个人的相关信息。

今年,我省正式填报志愿分三个时段进行。

6月18日9时~28日18时进行第一次网上填报志愿,填报提前批本科志愿和专升本志愿,6月29日市县招办通过专网打印考生志愿表,6月30日~7月2日考生书面签字确认

(专升本考生不需要签字)。

对于家长和考生“为什么正式填报志愿不是安排在25日通知考生成绩之后进行,而要提前到18日”的疑问。省招办相关负责人表示,原因有两个,一是这次填报志愿主要是提前录取的院校,填报志愿时间短,如果集中在3~4天内完成,可能造成网络拥挤、运行速度慢,影响考生正常填报和提交,因此有必要适当拉长一些时间,而且拉长时间只能往前赶不能往后延;二是提前批的某些院校和专业,文化成绩对考生填报志愿的影响不大,不少考生也希望早点填报和提交志愿。

6月30日9时~7月4日18时进行第二次网上填报志愿,填报本科一批、本科二批和对口生志愿,7月5日市县招办通过专网打印考生志愿表,7月6日~7日考生书面签字确认(对口生不需要签字)。

7月6日9时~10日18时网上第三次填报志愿,填报本科三批、高职高专一批和高职高专二批志愿,7月11日市县招办通过专网打印考生志愿表,7月12日~13日考生书面签字确认。

每批征集志愿按照录取日程的安排进行。

省招办特别强调,考生志愿是录取的重要依据,志愿填报时间一经截止,任何人不得更改。考生须在志愿填报时间截止之前完成志愿信息提交,逾期不得补报。网上提交后,考生应在规定的时间和地点履行书面签字确认手续。志愿一经考生签字确认,录取时不得擅自放弃;未经考生书面签字确认的志愿信息,将不作为投档依据。对考生、专升本志愿和所有批次的征集志愿在网上提交后不再签字确认,以网上提交的志愿信息作为投档依据。

网上填志愿牢记五大项

本报讯(记者 覃岩峰 见习记者 王娟)针对考生网上填报志愿,省招办特别提醒考生注意以下五大事项:

一是要依据《河南省2010年普通高等学校招生专业目录》和省教育厅印发的对口招生、专升本招生计划填报志愿,征集志愿依据省招办下发的有关征集志愿文件填写志愿信息。

二是要按照全省统一时间安排填报志愿,及时网上提交志愿信息。各时段填报志愿,没有对考生的分数提出要求,但开始、截止时间是严格的,考生应在规定的时间内完成志愿填报工作,尤其注意不要都集中在某一阶段的最后截止时间提交志愿,要有适当的提前量。

三是网上填报志愿前,一定要先填好志愿草表,尽量避免在网上反复修改志愿,一是防止差错,二是节约时间,避免误事。

四是考生志愿在网上提交以后,应及时打印一份底稿,一是防止遗忘,二是方便书面签字确认时核对。

五是保管好自己的登录密码,防止丢失或泄露,避免因泄露密码造成不必要的麻烦和损失。

前五个月全国财政收入同比增30.8%

新华社北京6月11日专电(记者韩洁 罗沙)财政部11日发布最新数据显示,今年5月份,全国财政收入7917.66亿元,比去年同期增长20.5%。前五个月累计,全国财政收入35470.39亿元,比去年同期增加8361.72亿元,增长30.8%。

根据财政部数据,5月份,中央本级财政收入4749.18亿元,增长16.9%;地方本级收入3168.48亿元,增长26.4%。财政部指出,5月份财政收入增长较快的主要原因,一是经济继续向好带动税收增长,二是去年同期收入基数仍然较低,相应使今年5月份收入增幅提高。

从支出方面看,5月份,全国财政支出5786.7亿元,比去年同期增长25.6%。1至5月累计,全国财政支出25692.21亿元,同比增长14.2%。其中,中央本级支出5361.93亿元,增长16.7%;地方本级支出20330.28亿元,增长13.6%。

财政部指出,支出增加较多的项目主要集中在教育、社会保障和就业、科学技术、交通运输、城乡社区事务、医疗卫生、地震灾后恢复重建以及文化体育与传媒等方面。

陈水扁夫妇 二审均被判20年

新华社台北6月11日电(记者李凯 傅双琪)台湾高等法院11日上午就陈水扁家族涉“机要费”贪腐案等多起弊案作出二审判决,判决陈水扁20年有期徒刑,判决陈水扁之妻吴淑珍20年有期徒刑,均比一审时有所减轻。

二审还判决陈水扁、吴淑珍分别科罚金1.7亿元、2亿元(新台币,下同)。

2009年9月11日,台北地方法院一审判决陈水扁贪污、洗钱、受贿、伪造公文罪名成立,数罪并罚判处其无期徒刑并科罚金2亿元;依贪污、伪造公文等7项罪名,判处吴淑珍无期徒刑并科罚金3亿元。

台高等法院11日还分别二审判决陈水扁之子陈致中及其妻子黄睿靓有期徒刑1年2个月、1年,黄睿靓缓刑4年;两人各科罚金3000万元、2000万元。

陈致中、黄睿靓在一审中分别因洗钱罪被判刑2年6个月、1年8个月,两人各科罚金1.5亿元。陈水扁家族弊案中其他被告的刑罚在二审中也获得减轻。

据介绍,二审法官认定的陈水扁等贪污数额比一审有所减少,因而在二审判决中减轻刑罚。

二审宣判后,台高等法院合议庭开庭押庭以决定至今已羁押500多天的陈水扁是否继续延押。经过近两小时辩论,合议庭裁定陈水扁还押看守所。台高院表示,陈水扁是否续押将另日以书面通知。

杀死母亲妻女等8人

周叶忠一审被判死刑

新华社南昌6月11日电(记者林艳兴)江西省吉安市中级人民法院11日向记者通报称,备受社会关注的周叶忠故意杀人案经一审公开开庭审理,当庭宣判被告人周叶忠故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,被告人周叶忠1974年9月出生于浙江省龙游县,案发前系江西省吉水县八都镇农民。周叶忠好赌常输,厌恶劳作,由此导致与妻子关系长期不和。今年5月8日18时许,被告人周叶忠在与妻子吵架后,因气愤而持柴刀连续杀死自己女儿、妻子、母亲以及同村村民等8人。当日20时许,周叶忠在逃跑途中被公安机关抓获。

法院认为,被告人周叶忠犯罪情节极其恶劣,犯罪手段极其残忍,犯罪后果极其严重。合议庭评议后,法院依法作出了上述判决。

(上接第一版)省委常委、市委书记王文超代表市委、市政府和热情好客的郑州人民向各位来宾表示热烈欢迎。他指出,旅游是城市保持活力的重要源泉,是塑造城市性格的关键元素和提升城市建设水平的助推力量,是促进城乡和谐发展的必要条件和增强城市吸引力的有效载体。郑州将继续加强城市旅游目的地系统建设,继续完善城市旅游功能,提升旅游公共服务的能力和水平,开发多种文化演艺、会展商务、休闲度假旅游产品,以推动旅游业发展来带动城市吸引力和辐射力的不断增强。郑州将加大景区保护性开发和配套设施建设,推进旅游业转型升级,开发建设“两带八区”,着力打造嵩山、黄河、黄帝、商都等旅游精品,尽快将其培育成国际知名旅游品牌。他真诚希望各旅游城市间能加强交流,互送客源,共谋发展,携手建设城市发展的美好明天。

随后,桑德拉·卡吾代表联合国世界旅游组织对在河南郑州成功举办本次论坛表示祝贺。她说,河南不仅拥有少林寺等丰富的旅游资源,还十分重视旅游业的发展和在城市生活中的角色,这是非常有远见的举措。随着世界经济摆脱金融危机的影响,旅游业正逐渐复苏,尤其是亚洲成为旅游业复苏的排头兵。尽管未来旅游业发展面临很多挑战,但我们坚信,旅游业仍会复苏,而且比其他领域能更好地促进对金融危机的抵御,能更好地带动就业、出口、服务业及城市发展。

鲍姆加滕在致辞中说,旅游业需要政府给予重视,这不仅仅体现在基础设施建设上,还应有刺激政策措施。中国把旅游业作为国民经济战略性支柱产业加以推进,为其他国家和地区树立了很好的学习典范,也是世界旅游业发展的希望所在。

亚太旅游协会首席执行官约翰·张科德也作了主题发言。

我市今年计划引进240余名高级人才

本报讯(记者 王红)昨日,市人力资源和社会保障公布了郑州市2010年引进高层次人才需求计划,郑州市委党校及郑州市教育局等8个系统所辖的40多家用人单位计划引进240余名高层次人才,其中,引进人才最多的是卫生系统,共引进至少127人。

按照2010年度全市引进高层次人才需求计划,共涉及郑州市委党校、市教育局、市卫生局等相关用人单位共计40余家。其中,市委党校拟引进7人;市教育局所辖7所学校计划引进64

人;市畜牧局1人;市文物局15人;市体育局6人;市交通局4人;市房管局16人;市卫生局所辖医疗机构计划至少引进127人。在此基础上,还有部分岗位对高层次人才引进数量不设限制。据介绍,本次高层次人才引进涉及专业众多,引进的多数岗位普遍要求应聘者具有副高以上专业技术职称,但不同岗位对求职者的学历及年龄要求各不相同,本科及以上学历人员均有机会。即日起,有意应聘者请登录郑州人事考试网查看具体岗位需求报名。



昨日上午10时,我市地铁建设举行首次安全应急演练。通过本次演练,有效检验了地铁应急预案的操作性,提高了地铁应急处理及救援能力。

本报记者 汪静文 摄

我市启动交通志愿者服务百日行动

5000名志愿者协管交通

本报讯(记者 裴其娟 实习生 吴玉影)为迎接全国文明城市第二次全国文明城市指数测评,进一步提高省会交通参与者的文明意识,昨日,我市启动各级文明单位交通志愿者服务百日行动,各文明单位职工共5000人走上多个路口,担当交通志愿者,协管交通,劝阻不文明行为。

根据《郑州市文明单位交通志愿者服务百日行动实施方案》,从昨日起至9月11日,市内五区将组织560

家国家、省、市、区四级文明单位,早晚两次高峰岗期间,分别在114个路口协管交通,每个路口不少于4人,大路口10人以上,百日内参加人数将不少于200000人次。

市文明办主任常绪东表示,为进一步提高省会市民文明素质,从6月~9月的每月11日,将作为“文明排队日”,由交通运输委、市公交公司在主要站点安排秩序员,引导乘客文明排队,并主动搀扶老人、儿童及残疾人上车。

河南宏祥能源公司昨揭牌

系我市煤企重组成立的首家新公司

本报讯(记者 卢文军)全市煤炭企业兼并重组工作取得实质性进展。昨日上午,河南宏祥能源投资有限公司在荥阳揭牌。

河南宏祥能源投资有限公司是河南省煤层气开发利用有限公司在成功兼并重组荥阳市5家煤矿后新组建的全资子公司,也是我市兼并重组工作启动以来首家挂牌运营的新公司。它的揭牌,标志着省煤层气公司和荥阳市的煤炭企业兼并重组工作迈出了实质

性步伐,取得了重大进展。此举走在了全省、全市的前列,为推动全市煤炭企业兼并重组起到了积极示范作用。

据了解,河南宏祥能源投资有限公司注册资本5000万元,其中,河南省煤层气开发利用有限公司出资3000万元,控股60%;河南宏安煤业投资有限公司出资2000万元,控股40%。河南宏祥能源投资有限公司按照省煤炭企业兼并重组政策兼并重组荥阳市郑庄、山张、王村等三个煤矿。



昨日,两种履带式新型收割机在巩义推广使用。这种收割机转弯灵活,可360度调头,适合山区和泥地作业,能有效收割低矮、倒伏的谷物等。

本报记者 许大桥 摄

Haier 一个世界一个家

海尔 把世界带回家

贺海尔成为2010年上海世博会美国馆、新西兰馆、意大利馆官方赞助商和山东馆合作伙伴

贺海尔自电、冰箱、洗衣机全球销量第一!

引自消费市场研究机构Euromonitor(欧睿国际)09年统计数据

贺海尔彩电顾客满意度评比连续七年第一!

据国家标准化研究院、清华大学等权威机构联合发布的《2009年中国顾客满意度手册》

变频换代潮 整套换回家

海尔整套变频家电 开启绿色低碳生活

活动时间: 6月14日-16日

活动地点: 海尔专卖店、海尔销售服务中心及各大卖场海尔专柜

全球阳第一献

贺第一, 惠千万

买全球第一的海尔低碳节能家电, 享200-3000元的节能补贴。

迎上海盛会, 赢精彩门票

购买海尔整套变频节能家电, 就有机会赢取2010年上海盛事门票。

买整套家电, 送超值礼品

购买海尔整套变频节能家电, 最高可获赠价值3000元海尔欧式精品小家电四件套。

尊享海尔一站式服务

购买海尔整套变频节能家电, 享受“一站购齐, 即买即送, 即送即装”的一站式尊贵服务。

海尔集团河南分公司 服务热线: 4006999999 网址: http://www.haier.com

